



<БЕЗ ПОДПИСИ>

Подлая троцкистско-фашистская банда

<Фрагмент>

1

Боевой работой Народного комиссариата внутренних дел... работой советской прокуратуры и Верховного суда СССР разгромлена фашистская агентура внутри страны, ставившая своей задачей насильственное свержение советской власти, реставрацию капитализма в СССР и превращение нашей страны в колонию германского и японского империализма.

С 23 по 30 января 1937 года Военная коллегия Верховного суда СССР разбирала дело контрреволюционеров-троцкистов, предателей родины, убийц, вредителей, шпионов и диверсантов: Пятакова, Радека, Сокольников, Серебрякова и других бандитов.

<...>

Реставрация капитализма, уничтожение социализма в нашей стране, развязывание мировой войны — такова программа троцкистской шайки бандитов. Во главе этой бандитской шайки — сподвижник Гитлера и Гесса, черный пес кровавого фашизма, лютей враг советского народа и трудящихся всего мира подлец Троцкий.

Товарищ Сталин в известном письме в редакцию журнала «Пролетарская революция» уже в 1931 году говорил, что «троцкизм есть передовой отряд контрреволюционной буржуазии, ведущей борьбу против коммунизма, против советской власти, против строительства социализма в СССР». Но троцкисты покатались еще дальше: они «не просто враги СССР и не просто авангард международной буржуазии в ее борьбе с социализмом. Растеряв остатки связей с массами, разоблаченные перед трудящимися, ренегаты революции — троцкисты стали пособниками буржуазии в самых грязных, в самых подлых делах контрреволюции»¹.

<...>

2

Превращение троцкистско-зиновьевской антисоветской группы в фашистскую банду диверсантов и убийц, действующих по указаниям иностранных разведок, является завершением многолетней борьбы троцкизма против рабочего класса и ленинско-сталинской партии.

В мрачные годы самодержавия честные, самоотверженные, преданные делу рабочего класса пролетарские революционеры во главе с Лениным и Сталиным строили нашу славную большевистскую партию, боевую партию нового типа. Вокруг Ленина и Сталина собирались люди особого склада, способные смело и решительно пойти на штурм старого мира, целиком, отдающие всю свою жизнь революционной борьбе с самодержавием, с капитализмом, за диктатуру пролетариата и социализм.

<...>

Великая ленинско-сталинская партия закалялась в борьбе, разоблачая и изгоняя из своих рядов лазутчиков контрреволюционной буржуазии.

В течение многих лет до революции и после революции Троцкий, который был врагом диктатуры пролетариата и социализма, вел борьбу с Лениным. Иуда-Троцкий был бит Лениным каждый раз, когда он пытался навязать партии свои меньшевистско-предательские установки.

Вся биография кровавой собаки — Троцкого — полна фактов измен рабочему классу. Троцкий боролся против программного требования социал-демократии — диктатуры пролетариата, боролся против боевой централизованной партии; в революции 1905 года он был противником революционного свержения самодержавия; как и все меньшевики, он боролся против гегемонии пролетариата и революционно-демократической диктатуры пролетариата и крестьянства; в годы реакции и подъема он был союзником контрреволюционной буржуазии и сколачивал троцкистско-ликвидаторский блок врагов партии для борьбы с Лениным и большевиками.

Он, Троцкий, в годы мировой империалистической войны, будучи центристом, боролся против большевистских лозунгов. Ленин в 1915 году сформулировал теорию возможности победы социализма в одной, отдельно взятой стране. Эта ленинская те-

ория победы социализма дала идейное оружие рабочему классу в борьбе с капитализмом. <...>

Троцкий повел борьбу против ленинской теории империализма, закона неравномерного и скачкообразного развития капитализма в эпоху империализма, против ленинской теории возможности победы социализма в одной, отдельно взятой стране. Таким образом, уже свыше 20 лет тому назад Троцкий полностью капитулировал перед капитализмом, выступал врагом социализма.

Социалистическая революция победила, отбрасывая со своего пути предателей, борясь против враждебной теории Троцкого, отрицавшего необходимость организации восстания. Троцкий считал, что Октябрьская революция не является социалистической, что она «незаконнорожденная» и что без предварительной победы и государственной помощи европейского пролетариата в нашей стране возможен только капитализм.

Вся послеоктябрьская борьба Троцкого против большевистской партии была по сути дела контрреволюционной борьбой против диктатуры пролетариата и строившегося им социализма, борьбой за восстановление капитализма. И на каждом этапе Троцкий был бит Лениным и Сталиным.

Троцкий боролся за капитализм, против социализма, когда в 1922 году предложил закладывать государственные предприятия частным капиталистам и закрыть крупнейшие гиганты промышленности — Путиловский и Брянский заводы — как «дефицитные»; он боролся за капитализм, против социализма, когда в 1925 году, выступая в Запорожье, предложил дать простор кулацкому «фермерскому» хозяйству в деревне.

Не удивительно, что Троцкий и его сподвижники: Каменев, Зиновьев, Пятаков, Радек и другие враги большевиков, враги социализма — в 1926 году предлагали изъять государственные средства из товарооборота с тем, чтобы туда хлынул частный капитал.

Уже тогда, в 1926 году, они боролись за контроль мирового капитализма над Советским союзом и очень скоро, выслуживаясь перед капитализмом, выдвинули программу реставрации капитализма в СССР.

Многokrатно битый, потерпевший полное поражение в своей длительной борьбе против партии и советской власти, использовавший все методы и приемы борьбы вплоть до подпольных со-

браний, блока с белогвардейцами и антисоветских выступлений, предатель Троцкий был изгнан из Советского союза. Вследствие победы социализма и ликвидации эксплуататорских классов в СССР лишенный всякой надежды хотя бы на малейшую поддержку масс в своей контрреволюционной работе, заклеянный и ненавидимый советским народом и трудящимися всего мира, Иуда-Троцкий во главе своей банды стал на путь неслыханных преступлений.

В 1931 году Троцкий перешел к подготовке террора. Вместе со своим сыном Седовым и другими бандитами-троцкистами он готовил нападение на торгпредство для добычи денег, для антисоветской работы.

Во имя насильственного свержения советского правительства и восстановления капитализма в СССР обербандит Троцкий вошел в соглашение с палачами германского народа: Гитлером и Гессом, — с военно-фашистской Японией и вместе со своими сподвижниками из «параллельного центра» раздавал обещания территориальных уступок. Злейший враг рабочего класса фашист Троцкий пытался ускорить войну фашистских стран против Советского союза, усиленно подготавливая поражение нашей страны в этой войне. Во исполнение этой задачи троцкистский антисоветский центр, связавшись с разведками фашистских стран, выполнял диверсионно-вредительские и шпионские задания, особенно на предприятиях оборонного значения, железнодорожном транспорте, подготавливая их вывод из строя во время войны.

Предатель Троцкий стремился при помощи фашистских государств установить в нашей стране диктатуру буржуазии, мечтая играть в ней роль «Бонапарта».

Он привел «историческую аналогию», по которой эта диктатура будет вначале походить на наполеоновскую империю после великой французской буржуазной революции, после подавления власти якобинцев.

Этой «исторической аналогией» Троцкий сказал, что так же, как Наполеон, он будет расправляться с революционным народом. Не в первый раз Троцкий примеряет мундир Бонапарта. Но, кроме Наполеона I, был Наполеон III, о котором К. Маркс писал: «Старый продувной прожигатель жизни, он смотрит на историческую жизнь народов и на важнейшие исторические акты, как на комедию в самом пошлом смысле этого слова, как на маскарад, где все

величие в костюмах, в позах и служит лишь маской для мелкой подлости». Таково лицо карикатурного «Бонапарта-Троцкого», в подлости, однако, перещеголявшего самых мерзких людей, каких знала история.

Фашистские порядки — таков идеал контрреволюционера, лютого врага народа — Троцкого.

<...>²

Троцкисты, участники антисоветского троцкистского центра, уничтожены. Советский суд перед лицом всего мира пригвоздил к позорному столбу Иуду-Троцкого, сеющего убийства и всеми силами старающегося развязать войну по указке фашистских штабов Германии и Японии. Не уйдет мерзавец Троцкий от гнева и суда мирового рабочего класса! Проклятые расстрелянные негодяи из «параллельного центра» не сказали всей правды. Нет и не может быть полной уверенности, что их охвостье не копошится еще в подполье. Беспощадная борьба в нашей стране против остатков разгромленных классов продолжается. Иуда-Троцкий, олицетворяющий всю кровожадность, всю подлость врагов наций советской родины, всю ненависть их к социализму, этот презренный враг народа и всего трудящегося человечества, пригретый фашистскими правительствами, все еще плетет сети кровавых заговоров, измен, шпионажа и провокаций. Он еще будет пытаться вести исключительную по своей гнусности и подлости борьбу против советского народа. Поэтому еще больше чем когда-либо трудящиеся нашей родины должны усилить свою революционную классовую бдительность, научиться распознавать любые приемы и методы вражеской деятельности.

